
　北宝隊は、本事業を行うにあたり参加を呼びかけ集まった、

北区の歴史や文化に興味を持つ、区民有志のグループです。

　隊員たちは、初め、北区の歴史・見どころなどを学び、調査

し、その後、北区のお宝を紹介するマップ、ガイドブック、映像

（ＤＶＤ）の作成にあたりました。それぞれ、地域や学校での郷土

学習など、さまざまな方法で活用されています。

○マップ　　　　Ａ全判両面カラー　16折り

○ガイドブック　菊５判（Ａ５判）カラー　176ページ

○ＤＶＤ　　　　21分

　　　　　　　　脚　　本：お宝ものがたり編集部　北宝隊

　　　　　　　　撮影編集：豊栄ビデオクラブ

平成21年度の主要事業
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特色ある区づくり事業「北区の地域文化再発見事業」

区民とともに  北区の魅力を発信！区民とともに  北区の魅力を発信！
　新潟市が政令指定都市に移行し、区制がスタートした平成19年度に「北区の地域文化再発見事業」が

始まりました。当館が事務局となり、区民有志の「お宝ものがたり編集部　北宝隊」（以下 北宝隊）

と協働で、３年間活動を行い、平成22年３月に事業が終了しました。

北宝隊が編集にかかわった北区を紹介するための３つのアイテム

北区のお宝マップ DVD北区のお宝ものがたりガイドブック北区のお宝ものがたり
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ほっぽうたい

平成21年度の主要事業
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講演会・座談会の企画・運営 北区博士養成講座で北区の見どころ紹介

北区めぐりツアーを企画、ガイドに挑戦 新潟国体で観光ボランティアガイド

伝統芸能紹介

木村先生のご報告

ＤＶＤ初上映

ガイドブックを
区内小学校へ配布 北宝隊によるマップ制作風景

北区をもっと知ってもらうために行った活動

北区のお宝発表会～活動の総括～

平
成
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　3年間の事業の総括として、「見て！聞いて！

北区のお宝発表会」を企画・開催しました。21年

度に作成した北区紹介のＤＶＤの初上映や３年間

の北宝隊活動などを紹介しました。

　区民をはじめ多くの人に北区の魅力をお伝えし

ました。
　

○日時　平成22年3月7日（日）10時～12時30分

○会場　北地区コミュニティセンター

○内容　

　・ＤＶＤ「北区お宝ものがたり」上映

　・北区のお宝・伝統芸能の紹介

　　　（松浜太鼓，高森いざや神楽，新崎伊佐弥神楽）

　・お宝ものがたり編集部 北宝隊の活動紹介

　・松浜中学校　木村哲郎先生の

　　　「ガイドブック　北区のお宝ものがたり」活用法

　・北区の名産が当たる お楽しみ抽選会


